
Kalkulus 2, 12. hét

Fourier-sor

I. Igazoljuk a [−π, π] intervallumon adott f függvények F(f) Fourier-sorára vonatkozó képleteket.

1. f(x) = π − x F(f)(x) = π + 2

∞∑
k=1

(−1)k sin kx

k

2. f(x) = | sinx| F(f)(x) =
2

π
− 4

π

∞∑
k=1

cos 2kx

4k2 − 1

3. f(x) = sgnx F(f)(x) =
4

π

∞∑
k=1

sin(2k − 1)x

2k − 1

4. f(x) = π − x2

π
F(f)(x) =

2π

3
+

4

π

∞∑
k=1

(−1)k+1 cos kx

k2

II. Igazoljuk a [0, 2π] intervallumon adott f függvények F(f) Fourier-sorára vonatkozó képleteket,
ahol a ∈ ]0, 1[.

1. f(x) = x2 F(f)(x) =
4π2

3
+

∞∑
k=1

4

k2
cos kx− 4π

k
sin kx

2. f(x) = sin(ax) F(f)(x) =
sin2(πa)

πa
+

∞∑
k=1

2a sin2(πa)

π(a2 − k2)
cos kx+

k sin(2πa)

π(a2 − k2)
sin kx

3. f(x) = x4 F(f)(x) =
16π4

5
+

∞∑
k=1

16
2k2π2 − 3

k4
cos kx− 16

2k2π2 − 3

k4
sin kx

4. f(x) =
2π eax

e2πa−1
F(f)(x) =

1

a
+

∞∑
k=1

2a

a2 + k2
cos kx− 2k

a2 + k2
sin kx

III. Határozzuk meg az alábbi [−π, π]→ R függvények Fourier-sorát, ahol a ∈ ]0, π[ paraméter.

1. f(x) =

{
1, ha |x| < a,
0, ha |x| ≥ a. 2. f(x) =

{
x, ha |x| < a,
0, ha |x| ≥ a.

3. f(x) =

{
log
∣∣∣2 cos

x

2

∣∣∣ , ha |x| < π,

0, ha |x| = π.
4. f(x) =


∫ x

0

log

√∣∣∣∣ctg
t

2

∣∣∣∣ d t, ha |x| < π,

0, ha |x| = π.

IV. Tegyük fel, hogy az f : R→ R függvény 2π szerint periodikus, és az

F(f)(x) =
a0
2

+

∞∑
k=1

ak cos(kx) + bk sin(kx)

Fourier-sora egyenletesen konvergens.

1. Határozzuk meg az f(−x) függvény Fourier sorát.

2. Ha az f függvény π szerint periodikus, akkor mit mondhatunk a Fourier-együtthatóiról?
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